

JZU Dom zdravlja
Nikšić
Br. 1029
Datum: 12.03.2021.

Crna Gora
Opština Plužine
Plužine

ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА ПЛУЖИНЕ
ПЛУЖИНЕ

Примљено: 12.03.2021

Орг. Јединица	Клас. знак	Редни број	Прилога	Вриједност
03		34		

INFORMACIJA
O OSTVARIVANJU PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE
U OPŠTINI PLUŽINE ZA 2020.GOD.

Nikšić, mart 2021.

JZU Dom zdravlja Nikšić je ustanova primarnog nivoa zdravstvene zaštite za teritorije Opština Nikšić, Šavnik i Plužine.

Zdravstvena zaštita na teritoriji Opštine Plužine se obavlja preko Zdravstvene stanice koja organizaciono pripada Domu zdravlja Nikšić, a u kojoj su organizovane ambulante timova izabranih doktora i stacionar. Na teritoriji ove Opštine u seoskoj ambulanti Stabna, stalno je prisutan medicinski tehničar.

Pružanje zdravstvene zaštite je obezbijeđeno od 0-24 i to na slijedeći način: Radno vrijeme izabranih doktora je svakim radnim danom od 07-14 h, dok je pružanje zdravstvene zaštite van ovog vremena obezbijeđeno na način da su stalno prisustni medicinske sestre/tehničari, dok je doktorima organizovana pripravnost i dolaze po pozivu.

U Zdravstvenoj stanici u 2020. godini je bilo ukupno 18 zaposlenih, od čega je 12 medicinske struke i 6 nemedicinske struke. Medicinski kadar u 2020. su činila 2 ljekara i 10 medicinskih sestara/tehničara. Ljekari su radili kao izabrani doktori i pružali stacionarne usluge.

Opština Plužine trenutno ima 2516 zdravstveno osiguranih lica.

U protekloj godini u Zdravstvenoj stanici, u ambulantnom djelokrugu rada pruženo je 18.216 raznih vrsta medicinskih usluga, od čega je broj pregleda u stanu osiguranika – kućnih posjeta izabranih timova iznosio 132.

U stacionaru u Plužinama u 2020. godini su liječena 42 osiguranika, pri čemu je ostvaren broj bolničkih dana 597, dok je prosječna dužina liječenja 14,20 dana.

Od proglašenja epidemije Covid -19, kao u svim ustanovama primarnog nivoa, tako je i u Zdravstvenoj stanici u Plužinama formirana COVID ambulanta za pružanje usluga osiguranicima za koje se posumnja da mogu biti inficirani virusom COVID-19.

Medicinsko zbrinjavanje u COVID ambulanti obuhvata pregled osiguranika od strane doktora, uzimanje materijala za laboratorijske analize, testiranje na Covid-19 i zavisno od tegoba propisivanje i davanje terapije u posebno izdvojenim prostorijama ili upućivanje osiguranika u najbližu COVID bolnicu.

Moram i u ovom izvještaju naglasiti da je životnu bitku sa ovim virusom izgubio, sada već preminuli dr Radenko Dondić koji je decenijama unazad radio u ovoj Zdravstvenoj stanici.

U Opštini Plužine matična ustanova Dom zdravlja Nikšić organizuje rad ambulante Savjetovališta za mlade, u kojoj izabrani doktori realizuju aktivnosti sa populacijom mladih na odvikavanju od pušenja, alkohlizma, narkomanije.

Rad se odvija u sesijama (grupnim radionicama) u trajanju od 5 dana. Planirani broj sesija za Opštinu Plužine na nivou jedne godine je 3.

Program obaveznih imunizacija(vakcinacija,) za to predviđene populacije, se odvija u skladu sa kalendarom vakcinacije.

Tokom čitave godine, i to jedan put sedmično,organizovano je pružanje zdravstvene zaštite ljekara specijalista hirurgije, oftalmologije, radiologije, interne medicine i pedijatrije iz Opšte bolnice Nikšić.

U ovoj, 2021. godini, a u cilju približavanja zdravstvene zaštite stanovništu organizovaće se rad timova ljekara specijalista iz matične ustanove, i to iz oblasti pedijatrije i interne medicine.

U protekloj 2020. godini kao nastavak godinama unazad započete sanacije i rekonstrukcije zgrade, izvršena je totalna rekonstrukcija i sanacija toaleta na prizemlju, izrađen je toalet za lica sa invaliditetom, kao i sanacija toaleta za ležeće osiguranike. Naglašavam da se u znatnoj mjeri vodi računa o redovnom tekućem održavanju svih prostorija koje se koriste u ovom objektu.

Što se tiče vozila za sanitetski prevoz osiguranika Zdravstvena stanica u Plužinama raspolaže sa potpuno dovoljnim brojem adekvatnih vozila za zadovoljenje potreba sanitetskog prevoza osiguranika.

Moram posebno naglasiti izuzetno dobru saradnju, razumijevanje i podršku od strane predstavnika lokalne samouprave na čelu sa predsjednikom Mijuškom Bajagićem. U prošloj godini Opština nam je pomogla u radovima i finansirala je radove na dijelu zgrade.

Takođe, zahvaljujući naporima predstavnika lokalne samouprave, Zdravstvenoj stanici je od strane kompanije Orion iz Podgorice donirana značajna medicinska oprema, koja će stanovnicima ove Opštine omogućiti bržu, savremeniju i efikasniju dijagnostiku, a samim tim i adekvatniji tok i brzinu liječenja.

Na rad zaposlenih u Plužinama nije bilo nikakvih primjedbi od strane korisnika usluga.

Aktuelni problem u Zdravstvenoj stanici je nedostatak ljekarskog kadra, odnosno potrebno je uposliti jednog ljekara, čemu ćemo u narednom periodu posebno posvetiti pažnju.

U snabdijevanju lijekovima i drugim sanitetskim materijalom, posredstvom Fonda za zdravstveno osiguranje i Ministarstva zdravlja, nije bilo zastoja ni deficita.

 Direktor
dr. Ljiljana Adžić